
コメント：子供は走り回ってると狭く感じることもある、と言っています。



コメント：



コメント：どうだったか覚えていません。
覚えていないです。



コメント：

4.子どもと保護者のニーズや課題が客観的に分析されたうえで、児童発達支援計画が作成されている
か



コメント：



コメント：プログラム上そのような機会は求めていません。
わかりません。



コメント：



コメント：

8.日頃から子どもの状況を保護者と伝え合い、子どもの発達の状況や課題について共有理解ができて
いるか



コメント：



コメント：コロナの関係で難しいと思うので



コメント：苦情はありません。
苦情を言ったことがないのでわかりません。

11.子どもや保護者からの苦情について、対応の体制が整備するとともに、子どもや保護者に通知・
説明し、苦情のあった場合に迅速かつ適切に対応されているか



コメント：



コメント：

13.定期的に会報やホームページ等で、活動概要や行事予定、連絡体制等の情報や業務に関する自己
評価の結果を子どもや保護者に対して発信されているか



コメント：わかりませんが、特に何か不満を持ったことはないです。



コメント：

15.緊急時対応マニュアル、防犯マニュアル、感染症対応マニュアル等を策定し、保護者に周知説明
されているか



コメント：



コメント：



コメント：



事業所に対してのご意見
・できれば月２回通わせたいのですが、仕事の都合で毎回行かせられないのが残念で
す。

・特にありません。

・子供が明るく楽しく過ごさせて頂いております。感謝しています。

・きちんと子にあった対応をしてくれるため助かります。行く前は今日は家に居たい
なぁなど言いますが行く時全力で取り組んでいるようでスッキリして帰ってくるので
安心して通わせられる場所です。ありがとうございます。

・1時間の活動ですが、様々な遊び、ゲームを通して発達が促されるような活動が多く、
感謝しています。学校の予定の把握も早く、送迎などの時間も配慮してくださるので、
とても助かっています。

・いつもありがとうございます。今後とも宜しくお願いします。

・いつもありがとうございます。



事業所に対してのご意見
・毎回楽しく利用しています。いつもありがとうございます。

・特になし

・楽しく通っています。写真などで子供たちの様子などが見れたらいいなと思います。

・これからもよろしくお願いします

・毎回制作などがあり、それも色々と工夫があり私的にも勉強になってます。息子も
毎回楽しみに通っているので安心しています。指導員さん達もしっかり子供と対話を
し、本人が理解出来るように関わってくれていることがノートのやりとりで伝わって
きます。いつもありがとうございます。

・コロナで長期お休みをしておりますが、また再開するのを子供は楽しみにしており
ます。

・子供も楽しく通わせて頂き 親の悩み事も親身に聞いて頂いて 大変助けられてい
ます。今後も宜しくお願い致します。



事業所に対してのご意見
・毎週楽しんで子供が通っています。今後もよろしくお願いします。

・もう少し活動時間が長くなるといいな。と思います。

・子供が毎回楽しく通えており、とても成長しました。療育に大変満足しており、利
用希望者が多く日数を増やすことは難しいと聞おりますが、もっと通えたら良いと思
います。

・いつも丁寧に接していただき、ありがとうございます。

・コロナ対策など本当に大変な中、利用させて頂けてることに感謝しています。

・今はコロナ禍のためできないと思いますが、落ち着いたら保護者同士交流できる場
所があると嬉しいです

・療育時間が1時間なので、もう少し時間があればいいと思いました。

・先生達の対応もよく送迎バスで送り迎えしていただけるのも助かります。


